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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E
ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
DO DIA SEIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZ HORAS, NA
SALA VIRTUAL DE REUNIÕES DO CCAE, SOB A PRESIDÊNCIA DA
PROFESSORA LOUISIANE DE CARVALHO NUNES, DIRETORA DO
CCAE, COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES CONSELHEIROS(AS):
GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, VICE-DIRETOR DO CCAE; FÁBIO
LUIZ DE OLIVEIRA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA;
PEDRO GUTEMBERG DE ALCÂNTARA SEGUNDINHO, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS FLORESTAIS E DA MADEIRA;
CAMILA APARECIDA DA SILVA MARTINS, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA RURAL; ALINE DE MENEZES
BREGONCI, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MEDICINA
VETERINÁRIA; GERCÍLIO ALVES DE ALMEIDA JÚNIOR, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; ANA CLAUDIA HEBLING MEIRA E
ROBSON COSTA DE SOUZA, REPRESENTANTES DO CCAE NO CEPE;
LEANDRO PIN DALVI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO
DE AGRONOMIA; PATRÍCIA CAMPOS BERNARDES,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA DE
ALIMENTOS; ADRIANO RIBEIRO DE MENDONÇA, COORDENADOR
DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA FLORESTAL; REJANE
COSTA ALVES, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA INDUSTRIAL MADEIREIRA; LILIAN GASPARELLI
CARREIRA, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA QUÍMICA; MARCUS DE FREITAS FERREIRA,
COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA
VETERINÁRIA; MAYARA MORENA DEL CAMBRE AMARAL WELLER,
SUBCOORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ZOOTECNIA;
JOSÉ DE OLIVEIRA CARVALHO NETO, REPRESENTANTE DOS
PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO; LUANA BARBOSA LAURINDO,
REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-
ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO. OUVINTE: JOEL CAMILO
SOUZA CARNEIRO. AUSENTE COM JUSTIFICATIVA: MARIA DA
PENHA PICCOLO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE
ALIMENTOS. NÃO HOUVE REPRESENTAÇÃO DISCENTE, MANDATO
VENCIDO EM 09/11/2016.

A Senhora Presidente cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a
Sessão. A Presidente informou ao Conselho que antecederá a pauta da sessão as apresentações
dos Pró-Reitores de Graduação e de Pesquisa e Pós-Graduação. Dessa forma, deu as boas-
vindas e passou a palavra à Pró-Reitora de Graduação, Professora Cláudia Maria Mendes
Gontijo. A Pró-Reitora de Graduação, com a palavra, agradeceu o convite para participação na
reunião e fez uma breve apresentação da proposta de resolução que visa regulamentar a oferta
de disciplinas do primeiro semestre especial de 2020 nos cursos de graduação da Universidade
Federal do Esp�rito Santo. Em seguida, teve in�cio os blocos de perguntas feitas pelos
conselheiros com d�vidas e/ou sugestões para a proposta de resolução. Os blocos de perguntas
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foram respondidos pela Pró-Reitora de Graduação. A Presidente agradeceu a parƌcipação da
Pró-Reitora de Graduação e, logo após, deu as boas-vindas e passou a palavra ao Pró-Reitor de
Pesquisa e Pós-Graduação, Professor Valdemar Lacerda J�nior. O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-
Graduação, com a palavra, agradeceu o convite para parƌcipação na reunião e fez uma breve
apresentação da proposta de resolução que visa normaƌzar o Ensino-aprendizagem remoto,
temporário e emergencial (Earte) de Pós-Graduação em tempos de pandemia nesta
Universidade. Em seguida, foi aberta inscrição para que os conselheiros �zessem perguntas
com d�vidas e/ou sugestões sobre a referida proposta de resolução. As perguntas foram
respondidas em blocos pelo Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação. Ao �nal a Presidente
agradeceu a parƌcipação do Professor Valdemar Lacerda J�nior. 1. ORDEM DO DIA: 1.1
Processo n°. 23068.032104/2020-56 - Pró-Reitoria de Graduação - A Direção do Centro de
Ciências Agrárias e Engenharias encaminha, para manifestação, proposta de Resolução que visa
regulamentar a oferta de disciplinas do primeiro semestre especial de 2020 nos cursos de
graduação da Universidade Federal do Esp�rito Santo. 1.2 Processo n°. 23068.031131/2020-10 -
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - A Direção do Centro de Ciências Agrárias e
Engenharias encaminha, para manifestação, proposta de Resolução que visa regulamentar o
ensino-aprendizagem remoto, temporário e emergencial (Earte) de Pós-Graduação na
Universidade Federal do Esp�rito Santo. Após ampla discussão, a Presidente prop�s aguardar o
debate com os docentes deste Centro, a ser realizado no dia 0� de agosto de 2020, para
posicionamento do Conselho em relação as duas propostas de resoluções ora apresentadas. Em
esclarecimento. Em votação. Aprovado por unanimidade. A Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou a Sessão encerrada às 13 horas. Do que era para constar, eu, Kézya
Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será pelos(as)
Senhores(as) membros assinada.
Louisiane de Carvalho Nunes -
Giovanni de Oliveira Garcia -
Adriano Ribeiro de Mendonça -
Aline de Menezes Bregonci -
Ana Cláudia Hebling Meira -
Camila Aparecida da Silva Martins -
Damielle Leite Figueiredo -
Fábio Luiz de Oliveira -
Gerc�lio Alves de Almeida J�nior -
José de Oliveira Carvalho Neto -
Leandro Pin Dalvi -
Lilian Gasparelli Carreira -
Marcus de Freitas Ferreira -
Maria da Penha Piccolo -
Mariana Duran Cordeiro -
Patr�cia Campos Bernardes -
Pedro Gutemberg de Alcântara Segundinho -
Rejane Costa Alves -
Robson Costa de Souza -


